
 

Alenka Sakelšek 

Alenko ljubezen do gora spremlja vse od otroštva. V mladosti je z družino prehodila številne 
poti, kasneje pa je v obdobju dela v podjetjih in pri Društvu za pomoč zasvojencem prosti čas 
redno posvečala pohodništvu ter organizirala ture za sodelavce in odvisnike. Gore so zanjo 
prostor miru, svobode in izzivov, željo po deljenju izkušenj pa je nadgradila z usposabljanjem 
za planinsko vodnico PZS.  

Od leta 2009 je načelnica Vodniškega odseka PD Iskra Ljubljana, vodi letne in zimske tabore 
ter velja za izkušeno, odgovorno in skrbno vodnico, ki poskrbi, da se vsi varno vrnejo v dolino. 
Prehodila je velik del slovenskih gora, dvakrat Bohinjsko planinsko pot, več kot tridesetkrat 
Triglav in osvojila Mont Blanc. Za svoje delo je prejela številna priznanja, med njimi bronasti in 
srebrni častni znak PZS.  

Njeno prostovoljstvo je iskreno in predano. V okviru inPlaninec spremlja osebe z invalidnostmi 
in OPP, zlasti slepe in slabovidne, sodeluje pri inkluzijskih pohodih, projektih paraplezanja ter 
pomaga pri plezalnih tečajih za otroke s posebnimi potrebami. Je soustvarjalka programa 
InPlaninec. Bila je spremljevalka inPlanincev na tekmovanju na Dunaju.  

Udeleženci jo opisujejo kot toplo, srčno in zanesljivo vodnico, ki ljudi povezuje ter jim s 
potrpežljivostjo in razumevanjem krepi samozavest. Alenka je izjemen primer posameznice, ki 
skozi prostovoljstvo, osebno predanost in dolgoletno delo udejanja najvišje standarde 
družbene odgovornosti ter ustvarja trajen vpliv na skupnost. Njeno delovanje presega klasično 
prostovoljstvo: z znanjem, izkušnjami, empatijo in sposobnostjo povezovanja gradi 
vključujočo, varno in podporno okolje za osebe z različnimi oblikami invalidnosti, otroke s 
posebnimi potrebami ter širšo planinsko skupnost. K prijavi jo predlagamo, ker verjamemo, da 
je njeno delo izjemno dragoceno, večplastno in dolgoročno. S svojo predanostjo, 
strokovnostjo in osebno toplino predstavlja temeljni steber mnogih projektov, pri katerih 
aktivno sodeluje, ter je zgled tako posameznikom kot organizacijam, ki gradijo na vrednotah 
odgovornosti, solidarnosti in vključevanja. Skupnost ji zaupa in jo ceni tudi zaradi ročnih 



izdelkov ter dobrot, s katerimi ustvarja občutek pripadnosti. Alenka je prostovoljka, ki živi 
vrednote solidarnosti, odgovornosti in vključevanja ter s svojo energijo dokazuje, da so gore 
in življenje lepši, kadar jih prehodimo skupaj. 

 


